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Не ви који сте од вођиних таблоида оптужени да сте то – него ви који сте на власти, а
упирете прстом у друге. Ви који сте донедавно хистерично пенили ’’Сви Срби у једној
држави’’, дајући све од себе да Срба нема чак ни тамо где их је некада било, сада сте
пренеражени што Албанци вичу ’’Сви Албанци у једној држави’’. Док им ви својом,
поквареношћу, нечињењем и погрешним чињењем свесрдно помажете у остварењу тог
наума.

  Запањени сте што је француски суд ослободио злочинца Харадинаја, а нисте
запањени што нисте испоштовали процедуру пред судом, па се свако нормалан пита да
ли сте заиста искрено желели да зликовац Харадинај буде изручен Србији. Од толико
правника у Србији, на челу са најбољим студентом права у историји Васељене – ви нисте
послали уредну документацију. Да ли је то урађено по савету вођиног саветника Блера,
чија је жена била Харадинајев адвокат? За тричавих 360.000 евра одбранила је
крвника? Док њен муж, а саветник вашег вође, у вили Едија Раме, задовољно трља руке
због још једног успешно обављеног посла. Зато ствари треба забашурити, па се острвити
на измишљене непријатеље унутар свог народа и назвати их ’’Харадинајевим Србима’’. А
ваша власт је Харадинају и његовим пајташима дала више него било ко други. Није
опозиција потписала Бриселски споразум, нити је било ко од твитераша дао Косову
позивни број или градио граничне прелазе на административној граници. Али, битне су
само приче за домаћу употребу. Иако знате да француски премијер не може да нареди
суду шта да пресуди, као што је то овде случај, демагошки уводите лажне мере против
Француске. Напуштате Савет Европе, који са француским судом нема ама баш никакве
везе. А забране путовања српским функционерима и директорима јавних предузећа у
Француску оставиће несагледиве последице по ту државу.     

Зато све радите да дате свој допринос доказивању чињенице да је цео Балкан буре
перверзије и покварености. Оно што замераш другима, себи дајеш за право. Сво зло на
Балкану долази од диктатора, који се, да би прикрили свој лоповлук, заогрћу плаштом
лажног патриотизма и постају камен у туђој руци. А колико сте исти, говори и чињеница
да су највеће полуге и српске и македонске власти батинаши са фантомкама. Који у
Србији туку и руше по Савамали, а у Македонији – по Собрању. Под вођством окорелог
усташе. Ал, он је сада савезник, па се о томе ћути. Док овдашња власт преко својих
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таблоида из све снаге подржава Груевског, који неће мирно да преда власт новој
већини. Сметају му Албанци с којима је десет година био у коалицији. Јер, кад су с њим у
коалицији – то је патриотизам, а када су са Заевим – то је издаја. Па му још и смета
Џафери који је изабран за председника Парламента – који је до јуче био министар
одбране у његовој влади. Сем тога ови "велики Срби" који Груевског представљају као
бедем против стварања Велике Албаније, заборавили су да је он признао независност
Косова. Знајући куда води тај пут. А острвљују се на Заева, који је био против тога да
Македонија гласа за пријем Косова у УНЕСЦО.

  

Зато вас поздрављам вашим традиционалним поздравом:

  

Док о другима лажете – себе мажете.

  

Заувек ваш

  

послушни грађанин,

  

Срба

  

П. С.

  

Пре пар дана вођини таблоиди оптужили су Ердогана да стоји иза велике Албаније.
Зато је вођа јуче позвао Ердогана у посету. Јер сличан се сличном радује. Иако се
сећамо недавне Ердоганове изјаве: ’’Косово је Турска, а Турска је Косово’’. А изгледа да
ће бити и Србија. Јер и Косово је Србија. Зар не?

  

(Блиц)
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